Sfoukni svi¢ku 8.

Mate 7 $ipl ,vzddlenost nezndma. Ukolem sttelce je
sfouknou na trech svi¢kdch plaminek ( SESTRELIT) a
usetrenymi Sipy strili na vzddlenou svicku kde je bodovani
20/10 ka , sfouknuty plaminek nejblizsi 15 K4, stredni
20ka ,nejvzdadlenéjsi 20ka

bodil Max = 135 kd 20 z‘ﬁ
bodovani podle zén ,
Zdsah ¢erné svicky Oka

P ——
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KYTKA 1.

6 Sipl - pét listkl + stred
Ukolem je zasdhnou viech 5 listké kytky (50 kd) a kdyz
mdte zasaZeno 5 Sipy véechny listky mizZete
poslednim Sestym Sipem zasdhnout stred kytky a tim
si poCet ka zdvojndsobit.
listek 10Ka (pocitd se jen jeden zdsah v jednom listku)
(zdsah stredu predchozimi Sipy se nepocitd)
llistek 10 ka (max. = 100 ka)
mozné vysledky 10,20,30,40,50 a nebo 100 ka

Déti maji viastni metu



Puta 70 m 2.

Mate 10 $ipu ,vzddlenost 70m
zdsah 15 ka
Max 150 ka

Déti maji vlastni putu 25m také 10 Sipd
zdsah 15 ka
Max 150 ka

BEZICI KOLECKA 9
7 3ipl - 7 pohyblivych teréd které na pokyn
strelce vypusti obsluha,sip je vzdy zaloZen
dzemi ve kterém je mozné kolo zasdhnout,
je vyznaceno

hodnoceni: ¢ernd zona 20 ka, bila zéna 15 ka



Sloup 13.

Sloup je sloZzeny z 5ti prstenct .V kazdém prstenci
muZe byt jen jeden 3ip , je jedno na jaky zalnete
strilet jako prvni .Mdate 5 Sipl .

bodovani:

Maly prstenec modry 20 bodu

Veétsi prstenec Cerny 15 bodu

Max 85 bodu = 85 ké

Déti maji vlastni metu

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63

Draci vejce na 17.

Vejce md 7 pruhl . Mdate 7 $ipl .V kazdém pruhu mize
byt jen jeden Sip ,( pokud bude v jednom pruhu vice
$ipl poCitd se jen jeden $ip) je jedno na jaky pruh
zalnete strilet jako prvni .

bodovani:

Jeden pruh = 20 ka ( max 140ka)
Déti maji vlastni metu

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TC063



TERCOVKA 20m 7.

10 3ipt - T 60cm

déti 10m

hodnoceni: body dle zasahové zény
1 bod = 2 ka

vzdadlenost - déti, které ke dni
daného turnaje nedovrsi vék 9
let 10m, déti ostatni 15m

KRALUV USTUP -(EVZEN) 14.

poCet $ipll neomezen, strelec zache strilet ze vzddlenosti,
kterou si mtZe zvolit v rozmezi 15 - 30 m (Déti od 5-15m)

a mad 2 pokusy na zdsah figuriny. Pokud terc zasdhne,

mUzZe postoupit na daldi metu a md opét dva pokusy na zdsah.
Takto pokracuje az do doby, kdy jiz figurinu ani jednim ze dvou
$ipl nezasdhne.

Polita se vzddlenost na kterou strelec dosel.

1m = 1bod 1 bod = 2 ka



RYCHLOSTRELBA 10.

poCet $ipll neomezen - T 60cm

prvni $ip neni zaloZen, ruce strelce podél téla
vzddlenost -18m,

¢asovy limit 45 sec.

hodnoceni: zdsah kruhového terce 1bod
1bod = 10ka

vzddlenost - déti, které ke dni daného turnaje nedovrsi vék
O let 10m, déti ostatni 12m

Mohou strilet dité a jeden dospéli najednou.

TERCOVKA 50m 3.

10 Sipl - T 120cm
hodnoceni: body dle zasahové zény
1 bod = 2 ka

Lukostrelecka liga :
zapisuje se i do bodovacek Lukostrelecké Ligy.

Déti nestrileji maji postupku



Kokosy ve vetru D.

6 3ipl - teré 5 zavésenych kokost ,Ukolem strelce
je zasdhnou véech 5 kokosu. s nejvétsi
pravdépodobnosti se Vam po zasazeni prvniho
rozkyvaji ostatni. Politd se jen jeden Sip v
jednom kokose. Jeden Sip mdte na opravy.

Casovy limit 50 vterin

3 kokosy vétsi = 15 ka

2 kokosy mensi 20Ka (max. = 85 ka)
Déti maji vlastni metu a limit 120 vterin.

Ostrad pyramida 12.

Mate 5 3ipl ,vzddlenost nezndma é
bodovdni podle zén

25,20,17,14,11,8,5 ka 17
[\

Max 125 ka / " \

Déti maji vlastni metu / 8 \




zahradka Rabiho Lowa 4.
GOLEM

Mate 6 Sipl ,vzddlenost nezndmad .Nejprve musite kamkoli
zasdhnou tri malé golemy a teprve potom zbylymi Sipy
strilite na hlavu velkého golema do mista na $ém Bodovani
podle zén 20, 15, 10 bodd Max}QObodu = IOO ka

bodovani podle zén S 10ka
20 15 1 <) | zbytek
0, 15, 10 bodu 20 ka/ | terce

/

Max 120bodli = 120 kd ~ 15k&

KRALUV USTUP -(Evienek ) 16.

EvZenek je polovi¢ni proto i mety jsou po 2,5m

polet $ipl 10, strelec zane strilet ze vzddlenosti,

kterou si mize zvolit v rozmezi 10 - 20 m (Déti od 5-15m)

2 pokusy na zdsah figuriny. Pokud terc¢ zasdhne,

muze postoupit na dal$i metu a md opét dva pokusy na zdsah.
Takto pokracuje az do doby, kdy jiz figurinu ani jednim ze dvou
$ipll nezasdhne.

Pocita se vzddlenost na kterou strelec dosel.

1m = 1bod 1 bod =2 ka



Lovecka stezka 1-5 11.

na kazdé Zvire mate max 3 pokusy s

Po zasazeni Sipem uz nestrilite

Bodovani 1 sip 20,18,16
2 3ip 14,1210
3sip 86,4

max 100bodd

Bodovani
2 zony

Déti maji vlastni metu.

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63

Lovecka stezka 1-5 15.

na kazdé Zvire mate max 3 pokusy s

Po zasaZeni Sipem uz nestrilite

Bodovadni 1 sip 20,18,16
2 sip 14,1210
3sip 86,4

max 100bodi

Bodovani
2 zony

Déti maji vlastni metu.

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63
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BEZICI KOLECKA 9.
7 3ipl - 7 pohyblivych teréd které na pokyn

strelce vypusti obsluha,Sip je vzdy zaloZen

Uzemi ve kterém je mozné kolo zasdhnout,
je vyznaceno
hodnoceni: ¢ernd zona 20 ka, bila zona 15 ka

Evzenek 16.

EvZenek je polovi¢ni proto i mety jsou po 2,5m

polet $ipl POUZE 10KS , strelec zac¢ne strilet na meté 20m.
(Déti si mohou vybrat od 5-15m)

Po ZASAHU terée pokracuje na daldi metu ( ha opravu mdte
zbylé Sipy , nékdy se mizZe stdt Ze budete opakovat i vicekrat,
ale jak vystrelite celkem 10 $ipl - koncite)

Zapise se vzddlenost na které strelec naposledy trefil Evzenka.

kolik 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
metry 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 27,5 30 32,5 35 37,5 40 42,5
ka 10 20 30 40 50 60 70 80 920 100 110 120 130 140 150 160



Koule 6.

TFi koule Velkd StFedni Mald. 5 SIPU.
Strelec nejprve musi trefit Velkou kouli , teprve
poté muzZe strilet (.ale nemusi) na Stredni. Po
trefeni Stredni mize ( ale nemusi) strilet na Malou.
¢im menéi koule tim vice bod mdte.

Velkd Koule 10 bod

Stredni koule 15 bod

Mald koule 25 bodi max 100 bodt =100kd

Déti strileji ze svoji mety.
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